

la care se va hotărî, dacă trebuie să continue lupta...

E de prevăzut, că ori cât de gras e la ea...

Noutăți

Arad, 2 Ianuarie n. 1900.

Permisă e bătaia în școală? A fost mult discutată în foile...

Vremea de iarnă la noi a început și ea numai cu ziua de ieri...

Din Brad ni se scrie: Dl Dr. Aurel Lazar, adv. în Oradea-mare...

Lugojul în întunerec. Miercuri trecută, cam pe la orele 6 seara...

Șubdavar își lichidează deficitul. Societatea pe acțiuni...

Logodnă. Dl Alexandru Lazar cand. de notar și dsoara Emilia...

Invitare. Comitetul Reuniunii femeilor române...

st n. 1901) în sala de concerte și teatru în Brașov...

Divorțul primadonei dela teatrul din Arad. Cântăreața Felhő Rozsi...

A furat un pod. În comuna Receaș, din comitatul Timiș...

Țiganul vânător de lei. Modernul Tararin de Taras...

Celebra pereche a ajuns să facă parte din elita din Cairo...

Ziarele maghiare sunt încântate că Jancsi când are societate...

În luna Februarie, anunță gazeta dlui Sanny paralel...

Nunta reginei Olandei, după stiriile mai noue...

Cruciate în favorul Burilor. Vestitul ziarist francez Rochefort...

Pentru ideea aceasta publicistul francez vrea să câștige...

Dacă numai asta ar fi temerea Englezilor, desigur...

Un pretendent la tron practică. E vorba de prințul Filip de Orleans...

La broșură este alăturat și portretul prințului...

În lipsă de alte senzații, Francezii se amuză și cu broșura...

„Noua Revistă Română” pentru politică, literatură, știință și artă...

Cronica politică: Dr. Hurmuzescu: Universitățile noastre...

Prețul unui exemplar (în toate țările Uniunii postale): 1 leu...

Redacția și administrația: București, Pasagiul Român, 20.

Regina Margareta la momentele lui Umberto. Din Roma...

100.000 dolari refuzați. Din New York se scrie, că tinerul doctor...

Doctorul italian ședează până acum în New York, dar acum...

CRONICĂ LITERARĂ.

Friederich Hebbel, înelul lui Ghigheș. Tragedie în 5 acte...

Poetul Hebbel însă n'a admis în drama sa acest drept...

După ce lasă ca regele Candaules să fie ucis în luptă de Ghigheș...

Eroul tragic (pentru care a se certa esteticiunii nostri Ghigheș Popp și Dr. Blaga...

Drama aceasta, care crește în interes de scenă în scenă...

Vot citit numai două fragmente, cari să ilustreze măiestria...

Te iubesc și simt Cum nu! Anestec drag dintrandafii...

Ghigheș (Rodopel):

Te iubesc și simt Că ochii mei tmi liniștesc un spasm...

Cu cât mai grea a fost problema de-a traduce versuri...

Posta Redacției. Oradina. Anunțul nu-l putem publica...

Ultime știri.

Londra, 1 Ianuarie. Știri sosite din Peking...

De oare-ce în jurul capitalei Chinei sunt încă trupe...

Londra, 1 Ianuarie. Lordul Kitchener raportează...

Editor. Aurel Popovici Barcianu. Red: răspuns: Ioan Russu Șirianu.

Invitare la abonament

Deschidem prin aceasta abonament pe al doilea semestru la

„TRIBUNA POPORULUI“

Cu condițiunile de abonament, însemnate și în fruntea foii, cari sunt cele următoare:

In Monarchie:

Pe un an	Cor. 20.—
Pe 1/2 an	10.—
Pe 1/4 an	5.—
Pe o lună	2.—

Pentru România și străinătate:

Pe un an franci 40.—

NUMERII DE DUMINECA

pot fi abonați deosebit, ca foaie pentru popor, cu cor. 4 pe an, având o întindere de 8 pagine, cele 4 pagine ale foii de zi, plus un adaus poporal de 4 pagine.

Domnii abonați sunt rugați a grăbi cu reînnoirea abonamentelor pentru regulata expedare a foii.

Abonamentele se fac prin mandate postale și anumit pentru un timp, care începe cu prima și se termină cu ultima luni.

Este în interesul dlor abonați, ca adresele să fie însemnate cât se poate de corect și legibil. Domnii abonați vechi sunt rugați a lipi pe mandatul postal adresa tipărită dela fâșiile, în cari li-s'a trimis „Tribuna Poporului“ până acum.

Administrația

„TRIBUNEI POPORULUI“



A apărut

Calendarul pe anul 1901
în editura Tipografiei Diecesane
(Arad).

Material foarte variat cuprinzând:

Literatură,
istorie,
afaceri bisericesti,
parte economică,
târgurile,
povești de tot felul
și 22 ilustrațiuni (chipuri).

Intre acestea: portretul P. S. Sale Episcopului Goldis. —

Dintre tablourile dela instalare, Prea Sfinții Episcopi Popea și Goldis pe pragul bisericii (imbrăcați în ornate), 8 chipuri cu călăreții și mulțimea mare dela instalare; biserica rom. ort. din Oradea (2 chipuri: exteriorul și interiorul bisericii), Reședința episcopescă de vară din Arad-Gaiu.

— Toate pe hârtie fină, încât ori-care se va pute pune în ramă. —

Prețul calendarului va fi moderat, ea și cel mai sărac să și-l poată procura.

Celor cari vor desface din aceste calendare, se va da rabat. Se atrage atenția dlor preoți și învățători.



Din public.

Inaugurare de stabiliment medical.

În nou arangeatul meu stabiliment medical, cu aparate usitate în cura naturală, se vor practica următoarele metode de lecuire:

Cură de apă rece: sub conducere de specialiști exercitați în mănuierea tuturor aparatelor moderne, persoane aplicate până acum în sanatoriu. 15 bilete 6 fl. 1 bilet 50 cr. (Clienții cu bilet de abonament nu vor plăti nici o taxă pentru îngrijirea medicală).

Băi electrice: pentru vindecarea reumatismului, podagrai, boalelor de nervi, audațiuni, boalelor de sânge, pentru vindecarea grăsimii, boalei de rinichi și anemiei. 15 bilete 15 fl., un bilet 1 fl. 20 cr. (Aci se cuprinde și cura de apă rece necesară). Cel cu boală de inimă o pot folosi fără pericol. Bolnavii neapți pentru această cură vor fi refuzați.

Băi maure: pentru boale femești, anemie și reumatism. 15 bilete 15 fl., 1 bilet 1 fl. 20 cr.

Băi de pucoasă: pentru boale de inimă, nervoase și organice, inimă îngrășată, vasele de sânge încropate, lenevirea intestinelor, anemie, nervozitate și boale de femei. 15 bilete 16 fl. 1 bilet 1 fl. 25 cr.

Băi de sare: pentru casurii mai puțin grele de boalele amintite la băile de pucoasă. 15 bilete 11 fl. 1 bilet 80 cr.

Băi de sare sulfuroase: pentru casurile mai grave de boale amintite la băile de pucoasă. 15 bilete 18 fl. 1 bilet 1 fl. 40 cr. (Băile sulfuroase vor putea fi urmate numai de la 20 luna curentă).

Băi electrice Băi feradice și galvanice: pentru nervozitate, slăbire de nervi, ipochondrie, isterie, tremur de bătrânețe și tustare și leucurea morfinismului. 15 bilete 15 fl. 1 bilet 1 fl. 20 cr.

Inhalații: în cameră de inhalații, contra boalelor de gât și de plămâni. 15 bilete 9 fl., 1 bilet 75 cr.

Gimnastica suedeză pentru copii, contra îngustimii pieptului, boalei de cord și cocoșe; pentru grăsimia cordului, boale de intestine și ficat, boale de inimă organice și slăbire generală. Taxa lunară dela 10 fl. în sus, după gravitatea cazului.

Masaje și electromasaje: 1 bilet 50 cr. respective 1 fl., fle-care bolnav poate fi tratat după indicațiunile medicului său sau ale mele. Ori-ce făptuire se întâmplă sub personala mea supraveghere.

Stabilimentul e deschis dela orele 6 dimineața până la 7 seara; ordinațiunile dim. orele 8—9, d. am. 2—4.

Dr. HECHT,

Arad, Strada Zrinyi (fostă Sziget) No. 8
(Intrare în stradă vis-à-vis de Teatru,
între prăvăliile Maresch și Szabó).
Telefon 270.

Tipografia
„Tribuna Poporului“
arangiata fiind cu material nou
primește spre executare:

Tipărituri de bancă,	Carti, Broșuri,	Ori-ce tipărituri.
Invitări la nuntă,	Anunțuri fu- nebrale, etc.	

Cele mai
moderate preturi!!

Instrumente musicale

cu prețul de fabrică și în condiții avantajoase se găsesc în depositul lui

JOSIF KRISPIN

(Fondat la 1850.) Arad, strada Deak Ferencz 28.

Adică: pianе lungi și scurte, Mignon, Pianino, Harmoniu, vioară, violoncel, contra-bas, flaut, clarinet, coarde și arcușuri. Pianе din următoarele fabrici: Bösendorf, Ehrbar, Schweighofer, Productiv-Genossenschaft, Hoffmann, Dörr, Stelzhammer, Stingl, Proksch, Pokorny, Koch și Korselt, Thek, Petrof, Partart, Beregszászy, Spornagel, Magrini, Lindholm, Werhel, Kern „Lira“.

Taxa pentru imprumutări, pe lună 8 20 coroane.

480 6 12

TEE

rusescă veritabilă dela frații

POPOFF K. & C. din Moseva.

Furnisorii curților regale:

Greciei, Svediei, și Norvegiei, Belgiei și României.
Singurul deposit principal în Arad și province la
drogăria

VOJTEK și WEISS
în ARAD.

Calități excelente în

R u m u r i

cu sticla și măsurat, deasemeni se află săpunuri, pravuri pentru dame, apă pentru dinți, perii pentru dinți, apă pentru păr și diferite miresme pentru odăi, cu cele mai m derate preturi.

521 10—10